
Відділ культури Миргородської міської ради 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців 

та громадських формувань, його категорія: 

Відділ культури Миргородської міської ради  

Юридична Адреса: 37600 Полтавська область, м. Миргород вул. Незалежності 

20/17 ; код ЄДРПОУ - 23551636 

Відділ культури миргородської міської ради, Замовник відповідає категорії згідно 

пункту 3 частини 4 статті 2 Закону. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з постачання теплової 

енергії за код ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника  - 09320000-8  

Пара, гаряча вода та пов’язана продукція. 

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015 – 09323000-9  

Централізоване опалення. 

3. Вид процедури закупівлі: відкриті торги  з особливостями згідно пункту 37 

прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» 

від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням Положення Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) 

  

4. Ідентифікатор закупівлі -  UA-2023-12-22-002674-a. 

 

5. Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. Технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі відповідають вимогам Закону України 

від 02.06.2005 №2633-VI «Про  теплопостачання» , який регулює діяльність на 

об’єктах сфери теплопостачання та регулює відносини, пов’язані з 

виробництвом, транспортуванням, постачанням та використанням теплової 

енергії з метою забезпечення енергетичної безпеки України, підвищення 

енергоефективності функціонування системи теплопостачання , створення і 

удосконалення ринку теплової енергії та захисту прав споживачів та працівників 

сфери теплопостачання .Взаємовідносини між  теплопостачальними 

організаціями та споживачами теплової енергії визначено правилами 

користування тепловою енергією, затвердженими постановою Кабінету 

Міністрів України від 03.10.2007 № 1198, яким зокрема встановлено технічні 

умови приєднання споживачів теплової енергії, державний нагляд за системами 

теплопостачання і тепло споживання, проведення розрахунків за спожиту 

теплову енергію, припинення і обмеження постачання теплової енергії, права та 

обов’язки теплопостачальної організації, права і обов’язки споживача теплової 

енергії. 



6. Обґрунтування розміру очікуваної вартості предмета закупівлі: Застосовано 

тариф згідно рішення виконавчого комітету Миргородської міської ради 

Полтавської області №413 від 18 жовтня 2023 р. « Про встановлення тарифів на 

теплову енергію, її виробництво , транспортування , послуги з постачання 

теплової енергії і постачання гарячої води по категоріях споживачів КП 

«ТЕПЛОВОДСЕРВІС» Миргородської міської ради. 

7. Очікувана вартість предмета закупівлі:  - 1234485,85 грн .з ПДВ ; Послуги з 

постачання теплової енергії та абонентське обслуговування згідно планових 

показників на 2024 рік затверджених кошторисом на 2024 рік замовника. КЕКВ – 

2271. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 

(річного та місячного) обсягу  за календарний рік (бюджетний період) Планування 

закупівель, в тому числі визначення очікуваної вартості, є динамічним та безперервним 

процесом, що здійснюється замовниками протягом року. 

Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 

враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які 

забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та 

здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються 

відповідно до встановлених бюджетних призначень. 

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне 

регулювання цін і тарифів.  

8. Розмір бюджетного призначення: 1234485,85 з ПДВ  грн. згідно з планом 

кошторисних асигнувань Замовника. 

 

9. Інформація про технічні , якісні  та кількісні характеристики  предмета 

закупівлі  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання теплової 

енергії. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів 

замовника – 306,24 Г кал.  

Термін постачання  -  01.01.2024 по 31.12.2024 р. 

Якість теплової енергії  має відповідати нормативній температурі повітря в 

опалювальних приміщеннях будівель, відповідно до вимог Правил використання теплової 

енергії, технічні та якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати 

технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України. 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами; 

2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 

р. № 1178; 

3. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про 

покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо 

особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним 

установам» від 19 липня 2022 р. № 812; 

4. Інші нормативні акти сфери публічних закупівель та сфері постачання 

природного газу кінцевому споживачу. 

 
 

Уповноважена особа      _____________      Наталія Тимченко 


